



**В редакцию Омского правового портала обратились обеспокоенные жители городка Нефтяников. При движении по Красноярскому тракту они заметили странные выбросы из трубы одного из предприятий нефтехимического комплекса. Какого именно они выяснить так и не смогли, но зато предоставили в редакцию фото той самой трубы, из которой валили клубы черного едкого дыма...**

Выражая обеспокоенность граждан и их желание быть услышанными компетентными органам власти, мы просим Омскую межрайонную природоохранную прокуратуру отреагировать на сигнал и провести проверку насколько данный факт соответствует

## «Пепельный ветер, дым из трубы» - городок Нефтяников опять поддушивают?!

Автор: Administrator  
13.06.2013 07:39

---



Специально для Омского правового портала